

AUTOBUSOVÁ PŘEPRAVA - kolektivní transfery

Destinace: Kuba

Pokud toužíte procestovat Kubu, ale pronájem auta není to co hledáte, nejefektivnější řešení je využít turistických autobusů.

Na rozdíl od místních kubánských linek hromadné dopravy "Viazul" se nemusíte přepravovat taxíkem z hotelu na nádraží a opět z nádraží do hotelu. Tento způsob dopravy Vás vyzvedne přímo ve Vašem hotelu a zanechá v hotelu, do něž míříte. Nebydlíte v hotelu ale v casa particular? Stačí nahlásit hotel, jež je Vašemu domu nejbližší a vyčkat tam na recepci příjezdu autobusu v čase, jež Vám před zahájením služby sdělíme.



Dny v týdnu:

Každý den

Všechny níže uvedené trasy jezdí každý den.

Službu zajišťují dopravci Transtur a Transgaviota klimatizovanými autobusy.

Nutné rezervovat a hradit minimálně 7 dní v předstihu.

Pokud Vámi požadovaná trasa není níže uvedena, je nutné řešit privátní dopravou nebo kombinace autobus + dojezd privátně. (i toto pro Vás dokážeme zprostředkovat)

K objednavce je navíc účtován jednorázový servisní poplatek 150 CZK / osoba (bez ohledu na počet tras, jež poptáte)

V případě, že objednáte hotelové ubytování u nás (minimum 3 noci), servisní poplatek za dopravu Vám účtován nebude.

Níže uvedené ceny jsou platné do 31/10/2025

Přepřavu objednávejte
na info@kentlucky.cz nebo pavel@kentlucky.cz

Preferujete raději privátní přepravu bez ostatních turistů? Dokážeme zajistit po celém území Kuby, ať už jste jen 2 nebo Vás je 40. Ceny za tuto službu jsou na vyžádání.

Ceny jsou uvedeny v CZK / 1 osoba

HAVANA - VARADERO = 950 CZK

HAVANA LETIŠTĚ - HOTEL VARADERO = 1050 CZK

HAVANA - CAYO SANTA MARÍA = 1350 CZK

HAVANA - CAYO COCO = 2300 CZK

VARADERO - CAYO SANTA MARÍA = 1600 CZK

*** Níže uvedené ceny byly platné do 31/10/2024, čekáme na aktualizaci cen a podmínek od 01/11/2024**

HAVANA - VIÑALES = 1000 CZK *

HAVANA - CIENFUEGOS = 1200 CZK *

HAVANA - TRINIDAD = 1350 CZK *

HAVANA - HOLGUÍN = 2050 CZK *

HAVANA - SANTIAGO = 2250 CZK *

VINALES - CIENFUEGOS = 1450 CZK (pouze jednosměrná) *

VINALES - TRINIDAD = 1600 CZK (pouze jednosměrná) *

CIENFUEGOS - TRINIDAD = 600 CZK *

Většina výše uvedených tras funguje obousměrně za totožnou cenu.

Vyzvednutí v hotelu / zanechání v hotelu, kde je klient ubytovaný. V případě ubytování v casas particulares, je nutné individuálně se přemístit k některému z hotelů (tento hotel musí být v předstihu nahlášen)

Povoleno přepravovat 1 příruční zavazadlo do 10

kg a 2 kufry do 32 kg / 1 osoba

Děti mladší 2 let se přepravují zdarma (bez nároku na vlastní sedadlo). V případě nutnosti sedadla, cena totožná jako pro dospělé cestující.

Storno podmínky:

8 a více dní před zahájením služby = účtován pouze servisní poplatek

7 dní až 72 hod před zahájením služby = účtováno 50% + servisní poplatek

72 hod - až zahájení služby (no show) = účtováno 100% + servisní poplatek